

部分航班今起转场北京大兴机场

要看仔细代码是PEK还是PKX,别走错了

本报讯(记者 范洪)今天起,全国民航将执行冬春航季航班计划,这也是北京大兴国际机场正式投运后迎来的首次换季,多家航空公司将部分运力从北京首都国际机场平移至北京大兴机场。两座机场相隔较远,您可别走错了。

记者从东航浙江分公司了解到,根据整体安排,东航第一批平移的国内航线将包括北京大兴国际机场至上海虹桥(经停洛阳)、上海浦东、杭州等往返航班。其中,东航将在浙江省内首批开通杭州萧山机场直飞北京大兴机场航班,计划每天1班。国航也将首次在杭州萧山机场开通直飞北京大兴航班,每天1班。南航则增开了广州、深圳、揭阳及中国香港等部分机场直飞大兴航班。

从今天起,宁波直飞大兴机场航班也达到每天2班,分别由河北航空及东航旗下中联航执飞。东航每天从宁波飞往北京首都国际机场航

班达到每天往返各4班。

从北京乘飞机出发的旅客,在去机场前要看清楚,如果是写着北京首都机场或代码是PEK,那么就是从北京首都机场出发;如果是写着北京大兴或者代码是PKX,就意味着是从大兴机场出发。

东航表示,针对前期旅客容易搞错的问题,明天起至2019年11月26日、2020年3月29日至2020年4月28日期间,凡是乘坐东(上)航航班的旅客,如在北京错走机场而发生误机,都可以在东航北京首都国际机场票台或东航北京大兴国际机场票台办理免费改签,或按照规定办理退票业务。

国航也针对旅行日期在11月30日(含)前,北京大兴机场(PKX)始发的国航实际承运航班或挂CA航班号的代码共享航班,由于走错机场导致误机的旅客,提供了相应的机票免费改签、退票等服务。

年底开张的金钟新茶城有啥不一样

即将整体搬迁的金钟茶城日前确定,将于年底重新开张。作为宁波茶业代表性市场,不少人会关心新茶城有什么不一样。为此,记者专门前往了解相关情况。

“新茶城是朝着宁波最专业的茶文化产业园的规格去打造的,不仅硬件设施更加完善,而且软件配套也大大提升。”在新的金钟茶城施工指挥部,茶城负责人胡旭成对记者说。

据胡旭成介绍,这几天,茶城的最后招商工作正在有序展开,除了原有商户外,新茶城还吸引了很多一线的品牌进驻。像黑茶的代表品牌大益茶、红茶的代表品牌正山堂、绿茶的代表品牌西湖龙井与安吉白茶等,都在新茶城里设有专柜。开业后,有兴趣的市民可以到各家专柜里免费品茶。

为进一步打造宁波茶的品牌影响力,新茶城里还专门有一个主题馆介绍优秀的宁波本土茶产业。“我们希望在营造宁波人饮茶氛围的同时,让大家更好地了解家门口的好茶,也让这些优秀茶叶多一个展示平台。”胡旭成说。

此外,新茶城落成后,将通过各种形式将宁波的茶文化主题烘托出来。比如在配套的广场上会竖起一座3米多高的“茶圣”陆羽的雕像以及一个直径2米多的大茶壶,让茶城更具辨识度。同时为了给市民带来更多文化体验,茶城正在积极打造设计茶文化、民俗、古玩等全民性的文化娱乐系列活动,争取每天有一场特别演出。“例如在采茶季到来的时候,我们会邀请茶叶原产地的相关人员来茶城进行演绎,或者在夏天的时候举办一些纳凉品茶活动,从而更加立体地向市民推介和普及茶文化知识,带动宁波的茶氛围。”

记者 黎莉

一面是风景线 一面是生态线

三溪浦水库这片水杉林,美爆了!



最近,有网友在评宁波最秋天美景,其中三溪浦水库水杉林推荐率极高。“置身其中,就像进入到了一个童话的世思,还像在听《秋日私语》。”有人这样形容。

三溪浦水库水杉林位于东吴镇画龙溪旁,暮春时碧绿葱翠、枝叶扶疏,深秋时又化作红杉大道,焦糖色的树影倒映在水面上点缀着水汽

氤氲的太白湖,美不胜收,令人心旷神怡流连忘返。

“这不仅是一片景色优美的水杉林,还具有水土保持、改善和净化水质等功能,从我们水利人的业务角度讲,这片水杉林具有涵养水源的作用,我们通常管它叫水源涵养林。”三溪浦水库工作人员说。 记者 边城雨 通讯员 卢海丁

福彩开奖信息

6+1第2019122期:9 9 7 1 3 4 马
 3D第2019285期:0 5 9
 15选5第2019285期:05 08 10 11 12

体彩开奖信息

大乐透第19122期:05 19 25 31 33 10 11
 20选5第19285期:01 04 08 12 13
 排列5第19285期:0 7 1 4 9
 (均以公证开奖结果为准)

平安宁波 公益广告

平安建设为人民 建设平安靠人民 平安成果惠人民



市委平安办